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_. - Q10 - How many WKU chn_selihg interns have you worked with. in the past 5 years?

How many WKU‘counseling interns have you worked with in the past 5 years? A
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Q6 - How many WKU counseling graduates have you hired in the past 5 years?

{

" How many WKU cour{seling graduates have you hired in the past 6 years?

12 or more




QT - Who did y'ou hire?
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Q1 - How sa_ti'sfied are you with the -profeésional-.performancve of WKU cbunseling interns -

and/or graduates?
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Q2 - How well do WKU coUnseling interns and/or graduates meet the expe'ctation_s_ of your

agency or school?
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Q3 - How Iikely are you to employ WKU counseling graduates and/or supervise interns in "

the future?
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Q4 - From your experien'ce, what are the greatest strengths of WKU counseling

 graduates and/or interns?-

" Fromyour Experiencé. what are the greatést strengths of WKU counseling gra...

WKU students are well schooled in Rogerian methods of Uncondntlonal Positive Régard and John Gottman s process for marrnage therapy Most have
been very non-judgemental hard working and willing to jump in and help.

Both displayed verygood documentation of their clinical notes.
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Q5 - What improvements would you like to see regarding WKU counseling graduates

and/or interns overall?

What improvemehts would youlike to see regar.ding WHKU counseling graduates... -

| have heard from several students that there s a Iot of gossip about agencies practlces and client behaviors during: group supervision, that s
disappointing as | consider confidentiality very important. Also some classes are only offered during work hours and interns struggle to have
avallablllty when clients are restricted by work or schoo| such as 3:00, 4:00 and 5:00.
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Q9 - We love to stay conneéted With you! Please share your updated emaii.

i

We love to stay connected with youl Please share yourupdated email.

todd.noffsinger@wku.edu
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